
<<<<<<<<‹ÈuÜ÷]<·^∑Ü÷]<!]<‹äe 

Fb : www.facebook.com/jaime.maath  

= = = ===<<<<ÊÖá_<êÁ◊e<<Ìäâˆ⁄                                     2J’^eJ≈JÌÈÒ Ë̂àÊ                   

                 <á^®cÊ<<Å]Ç¬c :<ÓÀ í⁄<ÖÁïÜï_                                                2013/2014      

                                       

 :التمرين الأول   

    : حدد مجموعة الدوال الأصلیـــــــــــــة في كل حالة من الحالات 1-
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  :التمرين الثاني     

   :أحسب التكاملات التالیــــة - 1
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  :التمرين الثالث    
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  :التمرين الرابع   

    : أحسب التكاملات التالیة- 1
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   :باستعمال المكاملة بالأجزاء أحسب التكاملات التالیة - 2
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 تمارين تمهيدية في التكامل


